

**PRAVILA I PROPOZICIJE UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI „TOČAK  
POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!“  
U OKVIRU ŠOPING CENTRA „BIG RAKOVICA“**

**INFORMACIJE O SAMOJ AKTIVACIJI**

Obaveštavamo naše kupce da će se u periodu od **1. septembra 2023. godine zaključno sa 3. septembrom 2023. godine**, u okviru šoping centra „BIG RAKOVICA“, održati aktivacija pod nazivom „**TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!**“, tokom koje će svaki posetilac koji obavi kupovinu u iznosu od 3.000 dinara i više u bilo kojoj prodavnici u „BIG RAKOVICA“ centru, biti omogućeno da zavrte Točak sreće, odgovore na jedno pitanje i preuzmu poklone.

**PRAVILA UČEŠĆA U AKTIVACIJI**

Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju svi posetioci šoping centra „BIG RAKOVICA“, koji u toku trajanja aktivacije izvrše kupovinu od 3.000 dinara i više u bilo kojoj prodavnici u okviru šoping centra „BIG RAKOVICA“.

Računi, odnosno transakcije u supermarketu, kioscima, restoranima, kafićima, bioskopu i menjačnici ne ispunjavaju uslove za učešće u aktivaciji. Pojedinačni iznosi na fiskalnim računima se ne mogu sabirati. Račune od kupovine je neophodno dostaviti na uvid promoteru za promotivnim pultom u toku aktivacije koji će date račune fotografisati za potrebe izrade baze podataka dobitnika, pečatirati ili potpisati i potom vratiti kupcu.

Nakon utvrđivanja da priloženi račun ispunjava tražene uslove, posetilac će završiti točak sa ilustracijom koja upućuje na poklone, odgovoriti na jedno pitanje i imati prava da preuzme poklon koji je označen na određenom polju na točku.

Ukoliko se desi situacija da se točak zaustavi na polju na kome će biti ispis da su zalihe podeljene, posetilac ima pravo da okrene točak sreće još jednom.

Svaki posetilac koji je ostvario sve zahtevane uslove iz ove aktivacije u periodu pre isteka zaliha ostvaruje nagradu u vidu brendiranog ranca i ne može dobiti više od 1 ranca, bez obzira na broj puta u kojima je uspešno ostvario sve uslove iz ove aktivacije.

Lica zaposlena u maloprodajnim objektima u okviru šoping centra „BIG RAKOVICA“ nemaju pravo učešća u aktivaciji.

**POKLONI**

Pokloni koji će biti dodeljivani kupcima su:

Ranac, set za crtanje, boca za vodu, pernica, powerbank(punjac), vaučer za restoran Burger Plus i vaučer za 2 karte za “Cine Grand Rakovica” bioskop.

Podela poklona obavljaće se na promotivnom pultu koji će se nalaziti ispred DIS supermarketa „BIG RAKOVICA“ u toku aktivacije (od 1. SEPTEMBRA 2023. godine zaključno sa 3. SEPTEMBROM 2023. godine), ili do isteka zaliha poklona, u sledećem terminu: petak od 16 do 20h i tokom vikenda od 12 do 18h.

Akcija važi samo tokom trajanja aktivacije „**TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!**“ Ili do isteka zaliha poklona.

### ***OSTALE INFORMACIJE***

Sve informacije o samoj aktivaciji, načinu njenog funkcionisanja, pravilima i svim drugim informacijama koje se tiču same aktivacije „**TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!**“ možete dobiti od lica iz promo kućice šoping centra „BIG RAKOVICA“ i putem našeg sajta [www.bigcenters.rs](http://www.bigcenters.rs).